

# Жене Газманова приходится химичить



Наконец-то кандидат в депутаты Олег Газманов приоткрыл тайну своей семейной жизни, явив миру супругу Иру.

Произошло это в его новом клипе «Закрой мои глаза», где очаровательная жена певца появляется энное количество раз на фоне падающих листьев.

Но, похоже, участие в клипах мужа отнюдь не станет новой профессией Иры. Бывший инженер-химик занята более важным делом: превращает шесть плохих комнат в их новой квартире в четыре хороших. Увы, признается она, чтобы добиться воплощения всех своих архитектурных замыслов, приходится химичить...

*Газманова Ольга - 1993. № 23 - с. 2*